5.1 278 SH4E AT U ARG

. Nyge Mg A i 2oy
(mi/2) (MIEH) 20204 20254 20204 202544 )
EPN 60 108 284 282 57 56 2,202
Ch 140 311 682 675 137 135 7,374
2z 70 152 312 309 62 62 1,950
2z 50 126 248 245 50 49 1,953
20t 110 242 548 543 110 109 5,607
2o 50 117 222 220 44 44 2,253
u2 50 129 246 243 49 49 1,407
S 70 138 306 304 61 61 4,027
oyt 170 408 846 838 169 167 11,248
ches 40 95 195 194 39 39 2,857
sg 50 103 250 247 50 49 1,865
53 150 374 760 754 153 150 9,019
ot 130 299 626 621 124 124 7.917
Ef3t 90 177 425 420 85 85 4,862
Aot 90 202 416 414 83 82 5.419
27| 110 215 510 505 102 101 5,415
Sot 50 106 243 242 48 48 3,219
Aok 110 239 554 553 109 109 5,920
Ch 60 139 299 205 60 59 3,260
stz 120 266 585 581 117 116 8,049
gz 40 74 156 154 31 31 1,472
oy 40 101 189 187 37 37 4,000
25 60 180 288 285 58 58 5816




5.2 £712 5t CHYORS AlZlelT 2 Al2l5+E
o . Asge TN Ago7(e) dgos AEI3142(m/2)
(mi/2) (1) 2020 20254 (Lpcd) 2020 20254

i nks) 60 108 284 282 200 57 56
=5 E | 140 311 682 675 137 135
40| 124 264 262 200 53 52
=0 19 30 29 200 6 6
Ao 158 364 360 200 73 72
= 10 24 24 200 5 5
25 s= 70 152 312 309 200 62 62
2 =24 50 126 248 245 200 50 49
T-OF A 110 242 548 543 110 109
Liot= 122 293 290 200 59 58
T 120 255 253 200 51 51
=% & 50 117 222 220 200 44 44
g5 g 50 129 246 243 200 49 49
=0t A 70 138 306 304 61 61
7ol 47 121 120 200 24 24
o4& 91 185 184 200 37 37
g A 170 408 846 838 169 167
HE 90 188 186 200 38 37
A& 94 183 182 200 37 36
etot 61 126 125 200 25 25
oS 56 126 125 200 25 25
=4 27 54 53 200 " 11
A 54 117 116 200 23 23
2 26 52 51 200 10 10
o A 40 95 195 194 39 39
oy 51 109 108 200 22 22
s 44 86 86 200 17 17
28 el 50 103 250 247 200 50 49
s A 150 374 760 754 153 150
54 25 61 61 200 12 12
=X 73 118 117 200 24 23
&4 136 218 216 200 44 43
=4 140 363 360 200 73 72
=¢ A 130 299 626 621 124 124
AR 68 134 133 200 27 27
=2/(02) 45 110 109 200 22 22
A7 27 62 62 200 12 12
24 38 76 75 200 15 15
=% 43 77 76 200 15 15
=2 78 167 166 200 33 33
Eff=t A 90 177 425 420 85 85
3z 48 125 124 200 25 25
¥z 50 130 128 200 26 26
= 42 96 95 200 19 19
el 37 74 73 200 15 15




A . Adge JUISES A& 217(Q) %%%f A&l otk (ni/Y)
- - (/) (MIcH) 20204 20254 Z‘ip;_c;jr) 20204 20259
Alet E | 90 202 416 414 83 82
AE(ELh 85 178 177 200 36 35
il 31 65 65 200 13 13
Q7 40 75 74 200 15 15
7t 13 37 37 200 7 7
A7)(84h 33 61 61 200 12 12
= | 110 215 510 505 102 101
’lE 126 291 288 200 58 58
U= 89 219 217 200 44 43
ot E | 50 106 243 242 48 48
2ot 50 114 113 200 23 23
7|4 5 12 12 200 2 2
e 18 40 40 200 8 8
25 26 60 60 200 12 12
=3 7 17 17 200 3 3
Alot E | 110 239 554 553 109 109
=3 31 86 86 200 17 17
e 41 87 87 200 17 17
HA= 21 37 37 200 7 7
QFAREH 41 94 93 200 19 19
ERE] 33 86 86 200 17 17
A= 10 27 27 200 5 5
M= 3 7 7 200 1 1
A= 38 84 84 200 17 17
AHE{ (Z0F) 21 46 46 200 9 9
o Ea| 60 139 299 295 60 59
d= 41 107 107 200 21 21
7t= 18 48 48 200 10 10
[BiES 80 144 140 200 29 28
sty Ea | 120 266 585 581 17 116
22/0| 28 65 65 200 13 13
44 34 61 61 200 12 12
Mot 31 56 55 200 11 1"
s 29 79 78 200 16 16
a2t 79 183 182 200 37 36
A 1" 24 24 200 5 5
2| 0f 1" 21 21 200 4 4
24HF) 43 96 95 200 19 19
A Chaild 40 74 156 154 200 31 31
204 Ea | 40 101 189 187 37 37
St 40 76 75 200 15 15
A 39 72 71 200 14 14
L 22 41 41 200 8 8
25 E | 60 180 288 285 58 58
=X 32 35 34 200 7 7
Hey 55 83 83 200 17 17
25 81 151 149 200 30 30
En 12 19 19 200 4 4




5.3 &71R St FAE WoH2Y

z{2| | (S2H7tz]) (THel: uord)
A T& M8 22| et 2| Hl 1
H4H| A1 22| H4H| FA| 22|
2] Al 1,070.0 2,056.6 978.9 2782
an 2 1,253.0 194.7
| 3,126.6 2,704.8
FA|I St - ©)
IS 3,081.1 5,922.3 2,048.5 758.8
- 2 3,451.4 6521
=g 9,003.4 69108
FA| St - ©)
22| Al 1,505.9 2,8945 12426 384.7
o 2 1,1459 172.4
= e 44004 2,9457
FA| St - ©)
2| Al 12483 23994 1,090.1 3220
an 2 1,147 2 172.7
37 3,647.7 2,732.0
ZA|I St - ©)
2| Al 23975 4.608.4 1,719.3 598.1
—op 2 2,7003 4959
37 70059 5,513.6
ZA|I St - ©)
2| Al 1,159.1 22280 1,035.1 3001
e 2 12747 199.2
=T | 3,387.1 2,809.2
ZA|I' St - (@)
2| Al 12780 24565 1,108.1 3293
- 2] 915.1 124.4
| 3,734.5 2,477.0
ZA|I 97t - (@)
2| Al 13672 2.627.9 1,161.6 3510
- 2] 2,0288 356 1
| 3,995.1 3,897 5
ZA|' 97t - (@)
2| Al 4,042.1 7.769.5 2,476.0 9817
- 2] 5,098.0 994.7
37 11,8115 9,550.4
A9t - @)
2| Al 9412 1,809.1 895.0 246 3
o 2] 15315 2527
| 27502 2,925.4
A9t @) -




2|2| H|-2 (SHA{7I=]) (THl: ©HTE)
Al TE2 HE 2| st 2| H
Z1dH| S| 22| 21dH| Al 22|
PAEIPAES 1.020.4 1.961.4 947.0 265.9
= 1,109.8 164.9
==
57 2,981.8 2,487.7
A HEIt - ©
TP 3,705.2 7,122.0 2,330.0 904.0
e | 4,150.6 797.6
° 3t 10,8273 8.182.2
A7t - ©)
TP 2,962.2 5.693.8 1,992.9 731.0
A 3,682.2 700.1
zot
37| 8,656.0 7,106.3
A7t - ©)
2{2|Ald 1,753.5 3,370.6 1,382.0 444 5
_ A 2,383.7 430.0
Eist
37| 5,124.1 4,640.2
ZA8Et - ©
TP 2,001.2 3,846.7 1.515.6 503.9
Y 2,620.4 4792
Algt
37| 5,847.9 5119.1
ZA8Et - ©
TP 2,130.0 4,094 1,583.0 534.6
2] Y 2,618.7 478.9
° 517 6,224.2 5,215.2
ZA8Et - ©
EIPNES 1,050.1 2,0185 966.2 2733
= 2 1.685.3 284.7
37| 3,068.7 3,209.4
ZA8Et © -
EIPNES 2,367.8 45512 1.704.4 5911
2 2,833.4 5235
Alot
37| 6,919.0 5652.4
ZA|8Et - ©
EIPNES 1,377.1 2,647.0 1.167.4 353.4
247
i 2t 1.702.7 2883
| 4,024.0 3,511.9
ZA8Et - ©
EIPNES 2,635.3 5.065.4 1.836.7 654.2
§ Y 3,738.3 711.8
ot
| 7,700.7 6,941.0
ZA8Et - ©




22| H|& (H2H712]) (Thel: wHoked)
Aldd T & 7HEXz2| FEEE Hl 2
oLl Al 22|y par-Ll| A1 E2||
2|Ald 733.1 1,409.2 751.8 194.3
o 2 942.8 130.2
A 2,142.3 2,019.0
A SEL - @)
RIS 1,000.6 1,923.3 934.1 261.0
240} 2 2,017.3 353.7
A 2,923.9 3,566.2
A St @) -
RIS 1,783.3 3,427.7 1,398.3 4517
es 2 2,789.2 5143
A 5,211.0 5,153.5

oY
>
0x
o
J




A "o ek - FEtA 22 ZHE X2 2] v g2
H: steMe| T MF Al Me|TrHez A™ste FEtAelsts A, MelrHez -SR] gkn 7id
X2|5k= Zi0] o= Zo| o FXFITI?
xofeff HEof L3t B2 2EZ B 7rof ol FHAL. H2of L3t B2 514 7 Y= FPoE HE
& BIZfof A= TXE LB Ziof ol FAAL
1. steX2|THel 5& BODE MHs FHAIL. C 20ppm % 10ppm
2. AKX of & Tt F T AYA? l 108] | |
3. iAol ZEAIA|ME M H Uas steaAAHel= R nleHdU7? | 2202] | |
4. AlE 9l MetxelAdel A= Lotly e (Shel: edgkel) | 555.416 | |.555.416 |
5. 9 ZMH| F 7|A ¥ M7|AMHe H|F S Lot at? | 0.5 | | 0.5]
(HHX|= A&H|, X =Md| § P=E H|Hch)
6. A& Sl FetxMalAMdel HZE fXI@zH|= Loty (chel: wigkal) | 9.437 | |__9.437|
7. AE Sl FEHelAM 7|A & BI[AMHe YTdste Loty rt? (el d) | 15 | | 15]
8. A& Sl FEtMelMM FxEo YTFest2 dordynte (el |) | 50 | | 50]
9. tHAX[Hol| FielstHE| MM (12/Y)S Ax| e Z M= Loty (T2l wokgl) | 4.160 | | 4.16]
10. ZHelst=XEA Y AMY| 5 7|A ¥ M7|AMe| vH|E2 Hojdu7t? | 0.5 | | 0.5]
(4HX= H&EH| § =2 H|ELHCH)
11. ZHelstex Al el Azt RX|galH[£ ol HEUrt? (THel: Wakgl) L_o646] |_0.646]
12, JHelst=XElAY 1A R M7|Mde HTHE2 dofduzt? (T &) | 10 | | 10]
13. WISt AlMd T8 WTodste Hotelyzl? (TH: |) l 30] | 30]
14, Metx{a] Al sieaHe & MU= doteluzt? (Thel: wokel) | 905.923] |.905.923 |
15, St=@7iel Azt fX|AE|H[= oty 71? (The: wakel) l 6.606] |___6.606]
16. sk el Y7 sh2 dotlyzt? (Bhel: |) | 40 | | 40|
17. grelg2 Aok Y 7t? (TH: %) l 55| | 5.5 |
18. 8k% 507 EUIAESES LM TR of AR 712 (SH9l: %) l 3o] | 3.01

A Al

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,070.0 2,056.6 978.9 278.2
A 1,253.0 194.7
BHA 3,126.6 2,704.8
&7|Z2&HAHE|(m) 3,023.4
7|Z=&AHAHEI(m) 28.0
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

g3

| si1] | |
| 7374 | |
Lii62.324]  [1162.324 |
l 05] | 0.5]
25742 |_25.742]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
| 2495.278 |  [2495.278 |
22122 |[__22.122]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 3,081.1 5,922.3 2,048.5 758.8
A 3,451.4 652.1
BHA| 9,003.4 6,910.8
&7[&2AHAHZI(m) 11,449.4
7|Z=&AHAHEI(m) 36.8
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. tHAIRIol MEHEAILNS AL BT

[l

2

o

steaAAE = % oleEUat?

Tk

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

Ho

i

| 152l | |
l 1950] | |
|_705.091 ] | 705.091 |
l 05] | 0.5]
L_13.051] [__13.051]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
|_828.483| | 828.483 |
l 585] | 5.85]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

2| 83 (A IR]) (Ehel: Waked)
T & a2 CEGE]
dMH| | fx[@EE] | AMH] | FX|@E|H]
xelAld 1,605.9 2,894.5 1,242.6 384.7
A 1,145.9 172.4
BHAI 4,400.4 2,945.7
&I [E2AH72 (M) 4,782.9
7| &&HAHEI(m) 31.5
2N gt T2l




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. tHAIRIol MEHEAILNS AL BT

[l

2

o

steaAAE = % oleEUat?

Tk

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

£
| 126 | |
l 1953 | |
|_618.530] |_618.530 ]
l 05] | 0.5]
L_10.923] [__10.923]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
|_829.405| |.829.405 |
l 5859] |__5.859|
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,248.3 2,399.4 1,090.1 322.0
A 1,147.2 172.7
BHA 3,647.7 2,732.0
&7|Z2&HAHE|(m) 3,736.3
7|Z=&AHAHEI(m) 29.7
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

o}
| 242] | |
I 5607] | l
| 975578 | 975.578 ]
l 05] | 0.5]
|_20.289] |_20.289 |
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
LL19s2.279|  [1952.279 |
L_16.821] |__16.821]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

| 8| & (M 7IR]) (22l #iekel)
T & TN 2| S
7ide| Xl e[| 7id8| TR (]
AHelAld 2,397.5 4,608.4 1,719.3 598.1
A 2,700.3 495.9
A 7,005.9 5,513.6
&7|&=8AH7AHzl(m) 8,513.1
| &HAHAHE](m) 35.2
ZHY gt T B2l




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. tHAIRIol MEHEAILNS AL BT

[l

2

o

steaAAE = % oleEUat?

Tk

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

22
| 7l |
I 2053] | l
| 587.340| |.587.340 ]
l 05] | 0.5]
L_10.181] [__10.181]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
| 921.595| | 921.595 |
[ 6.759] | 6.759]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,159.1 2,228.0 1,035.1 300.1
A 1,274.7 199.2
BHA 3,387.1 2,809.2
Z7|&ZaHAHE(m) 3,378.5
7|Z=&AHAHEI(m) 28.9
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. tHAIRIol MEHEAILNS AL BT

[l

2

o

steaAAE = % oleEUat?

Tk

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

CE
| 129l | |
l 1407] | |
|_628.776 | | _628.776 |
l 05] | 0.5]
11169 [_i1.169]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
Le6i.619] | 661.619 |
l 4221  |_4.221]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,278.0 2,456.5 1,108.1 329.3
A 915.1 124.4
BHA 3,734.5 2,477.0
&7|Z2&HAHE|(m) 3,856.1
7|Z=&AHAHEI(m) 29.9
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

S0t
| s8] | |
| 4027 | |
L_659.091 | |[.659.091 |
l 05] | 0.5]
[_11008] [|_it1.908]
l 5] ] 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
L_o646] |_0.646]
l 0] ] 10]
l 30] | 30]
|1466.745|  [1466.745 |
L_12.081] [__12.081]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
l 3ol | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,367.2 2,627.9 1,161.6 351.0
A 2,028.8 356.1
BHA| 3,995.1 3,897.5
&7|Z2&HAHE|(m) 4,217.1
7|Z=&AHAHEI(m) 30.6
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

=iy

| a08] | |
l 11248] | |
|1.404.898 | [1404.898 |
l 05] | 0.5]
|_33.304] |__33.304]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
|.3685.758 |  |[3685.758 |
|_33.744] |__33.744]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 4,042.1 7,769.5 2,476.0 981.7
A 5,098.0 994.7
BHA| 11,811.5 9,550.4
Z7|&ZaHAHE(m) 15,651.5
Z|EEAHAHEl(m) 38.4
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

ch s
l 95 | |
l 2857 | |
| s07.842| | 507.842 |
l 05] | 0.5]
| 8355] |__8.355]
l 5] ] 15]
l 50] | 50]
[a160] | 4.16]
l 05] | 0.5]
L_o646] |_0.646]
l 0] ] 10]
l 30] | 30]
| 1107.204 | [1107.204 |
[ 8.571] | 8.571]
l 0] 40]
l 55] | 5.5 |
l sol | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 941.2 1,809.1 895.0 246.3
A 1,531.5 252.7
BHA| 2,750.2 2,925.4
Z7|&ZaHAHE(m) 2,515.8
7|Z=&AHAHEI(m) 26.5
ZHM gt THE Xz




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. tHAIRIol MEHEAILNS AL BT

[l

2

o

steaAAE = % oleEUat?

Tk

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

=8
| 103l | |
l 1865 | |
| 537.335|] |.537.335]
l 05] | 0.5]
L9022 |__9.022]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
|_802.363] |_802.363 ]
l 5505 |__5.595|
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,020.4 1,961.4 947.0 265.9
A 1,109.8 164.9
BHA| 2,981.8 2,487.7
Z7|&ZaHAHE(m) 2,827.4
7| &HAHAHEI(m) 27.5
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

Sx
| EIZI | |
l 9019] | |
li322.090]  [1322.090 |
l 05] | 0.5]
|_30.665] |__30.665]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
|.3000.787|  [3000.787 |
270571 |[__27.057|
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 3,705.2 7,122.0 2,330.0 904.0
A 4,150.6 797.6
BHA 10,827.3 8,182.2
Z7|&ZaHAHE(m) 14,170.3
Z|EEAHAHEl(m) 37.9
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

ot

[ 209] | |
l 7917] | |
li130.826 |  [1130.826 |
l 05] | 0.5]
24798 [_24.798]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
| 2662.142| [2662.142 |
L_23751] |[__23.751]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 2,962.2 5,693.8 1,992.9 731.0
A 3,682.2 700.1
BHA 8,656.0 7,106.3
Z7|&ZaHAHE(m) 10,935.1
Z|EEAHAHEl(m) 36.6
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

Ef 5}

| 1771 | |
l 4862 | |
|_784.182| | _784.182]
l 05] | 0.5]
_is5.079] [__15.079]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
LL1723.341 |  [1723.341 ]
L_14586] |__14.586]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,753.5 3,370.6 1,382.0 444.5
A 2,383.7 430.0
BHA| 5,124.1 4,640.2
Z7|&ZaHAHE(m) 5,804.5
7| &HAHAHEI(m) 32.8
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

et
[ 202] | |
l 5419 | |
|_859.960|  |_859.960 |
l 05] | 0.5]
L_17.093] |[__17.093]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
L1894.507 |  [1894.507 |
L_16.257] |__16.257|
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

| 8| & (M 7IR]) (22l #iekel)
T & TN 2| S
7ide| Xl e[| 7id8| TR (]
AHelAld 2,001.2 3,846.7 1,515.6 503.9
A 2,620.4 479.2
A 5,847.9 5,119.1
&7|&=8AH7AHzl(m) 6,838.3
| &HAHAHE](m) 33.9
ZHY gt T B2l




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

27|

| 215 | |
| 5415 | |
|_898.236 | | 898.236 |
l 05] | 0.5]
|_18.135] |[_18.135]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
|L1893.278 |  [1893.278 |
L_16.245] |_16.245|
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

| 8| & (M 7IR]) (22l #iekel)
T & TN 2| S
7ide| Xl e[| 7id8| TR (]
AHelAld 2,130.0 4,094.2 1,583.0 534.6
A 2,618.7 478.9
A 6,224.2 5,215.2
&7|&=8AH7AHzl(m) 7,380.0
| &HAHAHE](m) 34.3
ZHY gt T B2l




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

2ot
| 106] | |
l 3219] | |
|_548.215] | 548.215]
l 05] | 0.5]
L_oorm] [ eo2r]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
LLi218.447| [1218.447 ]
l 9.657] |___9.657|
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 3.0] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,050.1 2,018.5 966.2 273.3
A 1,685.3 284.7
BHA 3,068.7 3,209.4
&7[&2AHAHZI(m) 2,944.9
Z|&=#HAHEI(m) 27.8
ZHM gt THE Xz




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

Al
[ 239] | |
I 5020] | l
| 967.118] [ 967.118]
l 05] | 0.5]
L_20.051] [__20.051]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
| 2048.464|  |2048.464 |
l 17.76] |__17.76]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

2| 83 (A IR]) (Ehel: Waked)
T & a2 CEGE]
dMH| | fx[@EE] | AMH] | FX|@E|H]
xelAld 2,367.8 4,551.2 1,704.4 591.1
A 2,833.4 523.5
BHA 6,919.0 5,652.4
&I [E2AH72 (M) 8,386.7
7| &&HAHEI(m) 35.1
2N gt T2l




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

g
| 139l | |
I 3260] | l
|662.422| | 662.422 |
l 05] | 0.5]
11989 [_it1.989 ]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
LL1231.046 |  [1231.046 |
l o78] | 9.78]
l 40] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,377.1 2,647.0 1,167.4 353.4
A 1,702.7 288.3
BHA| 4,024.0 3,511.9
EI7|E28HAHE(m) 4,257.4
7|Z=&AHAHEI(m) 30.6
ZHM gt Z etA 2l




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

stz

[ 266] | |
l 8049 | |
lio42.160]  [1042.160 |
l 05] | 0.5]
L 22.194] [ 22.194]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
| 2702.706 |  [2702.706 |
24147 |[_24.147]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 2,635.3 5,065.4 1,836.7 654.2
A 3,738.3 711.8
BHA| 7,700.7 6,941.0
Z7|&ZaHAHE(m) 9,528.4
7|Z=&AHAHEI(m) 35.8
ZHM gt T exel




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. tHAIRIol MEHEAILNS AL BT

[l

2

o

steaAAE = % oleEUat?

Tk

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

-?-J_E_

| 74l | |
l 1472] | |
|_426.550| | _426.559 |
l 05] | 0.5]
L6592 |__6.59]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
| 681.594] |_681.594 |
l 4416 |__4.416]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

| 8| & (M 7IR]) (22l #iekel)
TE TN 2| S
7ide| TR 2] 7i4H| TR (]
AHelAld 733.1 1,409.2 751.8 194.3
A 942.8 130.2
A 2,142.3 2,019.0
&7|&=8AH7AHzl(m) 1,712.1
7| E&AHAHE](m) 23.1
ZHY gt T B2l




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l

o

H7A2l= &R ol Y 7t?

Tk

sha

4. A& B2 HetxalMdel 4= oty zt? (Shel: ek

—

5.9 ZA4H| T 7 R MMM HF2 Loty at?
(LIHX= d&|, ex[ =4y § == H LU}

6. A& ¢l HetxalMde H7F fAl2(8= Loty ke (Shel: eak)
7. A8 B e AL 71A R ®I|AIMde YFedske dotlyrt? (2l |)
8. A& B¢ MMM F=Eo Tt Lardynt? (2hel: )
9. &XIHoll FHlstTHMEIAE (1 2/Y) S UXE ZP 2dH|= Loty t? (22 wek)
10. JHedsteHEl Al Z44de] T 714 R HI|MHL H|S2 oty zt?
(LI X= AEH] § F=2 |24
11, 7JHelstex{2( A M el ozt fA|#2|H[= ol U717 (ThHe: Wi eke)
12, JHdsteHaEl Y 7[AH 2 MI|Ade HTFAHBHS dotduzt? (29 |)
13. st d =29 YTeEH2 dotduzt? (29 &)
14, ZEtA 2| Al st ol & My Lot U7t? (THel: Waka)
15, St 2l ozt x| @a|H & Hotdu7t? (The: W eke)
16. st ol fFedeh2 Aoty 7t? (29l |)
17, gele2 dotduyzt? (291: %)

18. 8% 502 S7IMSE2 o|=H T2 ol dEUH7I? (29l %)

o
| 0] | |
l 4000 | |
| 530.028] |.530.028 |
l 05] | 0.5]
8855 |__8.855]
l 5] | 15]
l 50] | 50]
L__41e0] | 4.16]
l 05] | 0.5]
I 0.646| | __0.646 |
l 0] | 10]
l 30] | 30]
| 1458.448 | |1458.448 |
l 12l | 12]
| a] | 40|
l 55] | 5.5 |
[ 30] | 3.0]

AANLFIL AE

el H| & (BX71x]) (Shel: uiakal)
T e THE Az Atz
7AMH| X2l 71MH| X Zely]|
x2lAld 1,000.6 1,923.3 934.1 261.0
A 2,017.3 353.7
BHA 2,923.9 3,566.2
Z7|&ZaHAHE(m) 2,749.3
7| &HAHAHEI(m) 27.2
ZHM gt THE Xz




dxd got ok - Hetx{g| 2 X2 2f H|W

He: stEAE|l 7 4 A AHE[FHe 2 dFste] RN sts AW, MEFHez AFSHR g Jid

AMa|st= Zo| o= Zo| o AHMZEII?

#opzY H2of Bt £S LEF 2t 7iof Hof FYAML. Heof B A + g

& piziol 2= LAIE Y ZHof O FHAIL

Zeol= Hizt

1. sieX2l7 e 5% BODE MEsl FHAI. ¢ 20ppm % 10ppm

~)

2. x99 of &k 7174 E 7Y 17

3. AX|Hol| EEHEALE ZLE B H2

[l
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